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Salamanca, 09 de Mayo de 2006 
Ref.: Proyecto Leonardo

Estimados señores 
Les adjunto mi curriculum vitae con motivo del anuncio aparecido en la página web de mi universidad “Università Cattolica del Sacro Cuore di Milano” en referencia al Proyecto Leonardo, que demanda un becario para incorporarse al equipo de vuestra escuela en Madrid.

La oferta me interesa puesto que se trata de una escuela internacional en la cual podria enfrentarme con situaciones y realidades diferentes de las que he vivido hasta el momento actual. Como puede observar en el CV adjunto, ya he trabajado como becaria en el departamento de marketing de una escuela de idiomas en Salamanca. Eso me ha permitido conocer más de cerca las realidades y las tecnicas de marketing que ya había estudiado durante mi carrera universitaria y aplicarlas constantemente. Por certo, estoy dispuesta y; sobre todo, quiero aprender lo máximo posible de una experiencia laboral como la que Ustedes ofrecen. 
Considero que mi propuesta para cubrir el puesto les puede resultar interesante porque, como pueden comprobar, mi formación y experiencia profesional se basan principalmente en un dominio de las lenguas extranjeras con nociones de economía, marketing y derecho. Creo que esto resulta fundamental en las relaciones con otros países y para enfrentarse con realidades diferentes. Además, por mi experiencia de estudiante en el extranjero como estudiante Erasmus y mi actual trabajo en Salamanca, estoy acostumbrada a adaptarme a diferentes formas de vida y trabajo.
Si su empresa tiene la necesidad de un profesional joven, formado, con mucha motivación y ganas de trabajar, creo que mi oferta puede serles de interés. Por ello, espero que tomen en cuenta mi curriculum vitae.

Estoy a su disposición para ampliar cuanta información estimen necesaria. 

En espera de su respuesta, les saluda atentamente.
...

